Rechenansdftze aufschreiben

Nachvollziehbar arbeiten

Zeichnungsldngen

1, Der NF in Osterreich ist 25cm lang, 12cm breit und 6,5cm hoch.
Wie grof sind Ladnge, Breite und Hohe wenn der NF-Ziegel im Mafstab 1:2,5 auf einer Zeichnung
dargestellt werden soll? Ergebnisse in [mml

2, Ein Haous ist 43,60m lang und 12,30m breit.
Wie groR sind die Zeichnungsmafle fiir Ldnge und Breite wenn ddas Haus im MaBstab 1.500 dargestellt
werden soll? Ergebnisse in [cml

3, Eine Tiir hat eine Durchgangslichte von 80cm Breite und eine Hdhe von 2,00m.
Wie groB sind die Zeichnungsldngen, wenn die Tiir im Mafstab 140 dargesfellt werden soll?
Ergebnisse in [cml

4, Ein Pfosten ist 30 cm breit und 6cm stark (dick).
Zeichnen Sie diesen Pfostenguerschnitt ouf der Blatfriickseite im Maofstab 1:25 auf. Schreiben Sie dos
Naturmal und daos ZeichnungsmaB zur jeweiligen Seite.
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Rechenansdfze aufschreiben

Nachvollziehbar arbeiten

Zeichnungsldngen

1, Der NF in Osterreich ist 25cm lang, 12cm breit und 6,5cm hoch.
Wie groB sind Ldnge, Breite und Hohe wenn der NF-Ziegel im Mafstab 1.2 auf einer Zeichnung
dargestellt werden soll? Ergebnisse in [mml

2, Ein Haous ist 28,60m lang und 11,50m breit.
Wie groB sind die Zeichnungsmafe fiir Ldnge und Breite wenn ddas Haus im MaBstab 1:250 dargestellf
werden soll? Ergebnisse in [cml

3, Eine Tiir hat eine Durchgangslichte von 90cm Breite und eine Hdhe von 2,10m.
Wie groR sind die Zeichnungsldngen, wenn die Tir im MoBRstab 1:.50 dargestellt werden soll?
Ergebnisse in [cml

4, Ein Pfosten ist 25 ctm breit und é6cm stark (dick).
Zeichnen Sie diesen Pfostenguerschnitt ouf der Blattriickseite im Maofstab 1:15 auf. Schreiben Sie daos

Erstdt tHE BB stfliARSordRIRhAgSMAR zur jeweiligen Seite.
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